

网红疑被丈夫杀害藏尸冰柜俩月

丈夫平时照常接送孩子 谎称妻子去旅游了

29岁的四川广元苍溪县男子王某疑将妻子小芹(化名)杀害,而后将遗体藏在卧室中的冰柜里长达两个多月,自己则照常接送孩子上学、和朋友聚餐。娘家人久久联系不上小芹,遂向警方报案。11月20日,警方将王某抓获,外人方才得知,平时看起来“温厚、老实”的王某竟是嫌凶。



王某家门被贴上封条。

小芹是当地小有名气的“网红主播”,在某短视频平台上拥有15万粉丝,获赞100多万。此前有媒体报道称,据知情人士透露,遇害者或因打赏原因,“跟多名男子发生暧昧”,王某发现后“下了杀手”。但该说法未得到警方证实。

“具体不知道什么原因,这需要警方调查。”11月27日,记者联系到了王某母亲吴某某,她自称在县城里一家足浴店打工,两个多月的时间里自己只回去过两三次,其儿子将藏尸卧室门紧锁,并告诉她“妻子旅游去了”。王某被抓后,写了一封信给吴某某,希望她“将娃儿抚养大”。

谎称死者“旅游去了”

苍溪县城坐落在嘉陵江畔,这里是广元向南至南充、重庆的必经之路。王某的家即在靠近江边的一条街上,位于一幢8层住宅楼的顶楼。多名邻居称,楼房为居民筹资修建,王某从小就住在这里,后来其父母离异,房子由他和母亲两人居住。王某被抓获后,其家门已被警方贴上封条,透过房门一处小孔,可以看见客厅角落摆放着直播打光灯,以及婴儿车、行李箱、玩具等物品。

附近一理发店老板称,他曾在凶案发生前见过王某和小芹。他说,小芹偶尔会到理发店来洗头、剪发,“20多岁,人长得漂亮,也很随和,会跟人聊天,但不会说起家里的事。”9月13日中午,小芹正在理发店内洗头,王某不久也来了,“喊她去吃饭,看表情和口气似乎有些不耐烦”,而小芹则让王某“别急”。

小芹经常网购,“多是买些衣物”。附近居民快递大多存放在理发店里,小芹的快递到后,一般是王某来取。“他(王某)自己也会有快递,但不多。”理发店老板说,9月13日以后,小芹再也没有去理发店。他没有想到的是,就在小芹到理发店洗头的次日,即发生了命案。多名王某的邻居称,警察向部分居民介绍了一些案情,称王某在9月14日将妻子勒死,然后藏尸屋中,直至11月20日,王某被抓。

王某的母亲吴某某告诉记者,王某用来藏尸的是一个“二手冰柜”。他将小芹遗体捆绑后,再放进卧室中的冰柜,“没有网上流传的所谓分尸情况”。做完这些后,王某将房门锁住了。

吴某某称没有察觉到儿子的异样。她称,小芹“消失”后,她曾给小芹发过两次微信询问,但没有得到回复。“我以为她又出去旅游了。”吴某某称,儿子王某也是这么告诉她的。她见那间卧室房门被锁,王某和小孩睡在另一间卧室中,也并未多想。“此前就几乎不进儿媳妇卧室。”



王某家中客厅一角还摆着其妻子直播用的打光灯。

多名邻居告诉记者,9月14日至11月20日的两个多月时间里,王某仍然接送小孩上下学,看起来和平时没什么两样。“直至被抓前几天,还碰到他如常接送孩子去学校。”和王某一家做了二十多年邻居的一名大爷称。

11月20日早上,警察将王某抓获,当天下午4时左右,殡仪馆来人将小芹遗体从王某家中抬走。直至此时,邻居们方才得知,“消失”了两个多月的小芹已经殒命。

写信托母亲“抚养孩子”

据吴某某称,其儿子职高毕业后先后在成都、广州等城市工作,“在地铁里搞测量”。在成都打工期间,王某认识了小芹,而后两人结婚,有了小孩。吴某某称,儿媳妇忙于直播,不怎么干家务,也不带小孩,“孩子上幼儿园前,都是我在带”。为照顾小芹和孩子,王某辞去工作回到苍溪。

“以前他们两个感情还是可以的,(在我面前)没有吵过架。”吴某某称,婆媳之间相处也算相安无事,“她有什么事不跟我沟通,我煮了饭,她吃完后就去卧室要去了。”多名邻居也称,王某和妻子两人感情此前“看着不错”,去年夏天,大家还时常在楼道里碰见两人在晚饭后带着小孩下楼遛弯。楼下有商户说,曾看见王某将妻子从楼下背回家。

网上有传言称,小芹用直播挣来的钱为王某买了一辆宝马车。一名邻居称,的确在今年5月份见王某开了一辆新车,彼时还曾问过他,“是否买了车”,但王某并未搭话。对此,王家一名亲属证实,小两口的确实买过一辆宝马车。

得知王某涉嫌杀人后,吴某某和其他亲友均称觉得很“震惊”。“想不通为什么会发生这样的事。”王某一名亲属称,王某“比较老实、和善”,“从小到大从不欺负弱小”。前述亲属称,王某被抓后,曾给其母亲吴某某写过一封信,交待“把娃儿好好抚养大”,“其他什么都没有说”,也未对自己的行为进行忏悔。“他可能知道犯了这么大的事,肯定活不成了。”

此前,封面新闻报道称,据知情人士透露,“(遇害者)在网上直播,或因打赏原因,跟多名男子发生暧昧,被其丈夫发现,心生仇恨。”红星新闻报道称,知情人士介绍,“王某发现妻子手机上有不雅视频,于是下了杀手”。

对此,吴某某称,“具体不知道什么原因,这需要警方调查。”但她提及,曾有一个小伙子来找过小芹,小芹出去躲过,“我以为她这次出去旅游,也是为了躲人。”

小芹不幸遇害,也给她的家人带来了无限悲痛。苍溪县某宾馆老板告诉记者,遇害人母亲10月份就曾到过苍溪寻找女儿,但未有结果,彼时就住在该宾馆处。11月18日,被害人母亲再次来到苍溪县,也报了警,得知后她曾到现场看了,后来“哭着回到宾馆”,“看着让人心痛”。

上述王某亲属称,和小芹家人“沟通过了”,“对方也还没说什么,而对于未来(怎么处理),双方都还不知道”。“现在小孩子由奶奶带着,整天念着‘爸爸、妈妈’,很恼火(难受)。”

“太可惜了。”这起凶杀案也让苍溪这座小城里的不少人深感诧异,11月27日,一名大爷路过事发居民楼下,抬头望向王某家空荡荡的阳台,不胜唏嘘,“不管怎么样,都不该去毁掉一个年轻的生命。”

图文据澎湃新闻

吉监狱逃犯朱贤健落网 疑似藏身地点曝光



朱贤健被抓捕的现场图片。

据吉林市公安局通报,11月28日10时许,吉林监狱脱逃罪犯朱贤健被吉林警方抓获。此前吉林警方曾发布悬赏通告,请群众注意发现并积极举报,悬赏最终提升到70万元。

据吉林卫视发布消息,11月28日,吉林市公安局在丰满区松花湖黑瞎子沟,成功抓获吉林监狱越狱逃犯朱贤健。红星新闻记者从附近多位村民处获悉,朱贤健因偷窃麻花等食物和物品,被村民发现。

28日下午,松花湖黑瞎子沟当地的一名村民告诉记者,近日,当地有村民发现丢了东西,在松花湖景区一处涵洞(暖气沟)发现有人生活的痕迹,涵洞里面有被褥、碗筷、烟等物品。

这位村民还提到,这个涵洞里潮湿寒冷,但比在户外生存条件要好一些,他估计朱贤健在此处生活了四天左右。在朱贤健被抓捕前,村民就发现附近的雪地上有人的脚印。

朱贤健被抓捕后,据当地村民提供给记者的图片显示,疑似朱贤健藏身的地点,仍留有被褥及遗落的矿泉水瓶等物品。

据媒体报道,一位目击警方抓捕朱贤健的本地人称,几天前他曾发现疑似朱贤健踪迹的线索立刻报警,11月28日上午,这名目击者也协助警方参与了抓捕行动。

据媒体发布的抓捕现场视频显示,朱贤健疑似腿部受伤,被抬上车时发出哀嚎。另据媒体报道,现场目击者称,朱贤健是腿部中枪,被击伤后抓获。目前已被送往医院救治。

据红星新闻



疑似朱贤健藏身的暖气沟。

百业信息

业务咨询:陈淑环 13504185111

销售信息

合力叉车 出售租赁回收置换 13842041538

声明

◆张建婷,辽宁冠佳律师事务所律师执业证丢失,证号:12101201911130900流水号11188150,声明作废。

拍卖公告

我公司受委托于2021年12月15日10时在中拍平台(网址:panmai.caal23.org.cn)对位于抚顺市望花区辽中街52-1号号楼整体拍卖,总建筑面积5840.2平方米,占地面积2197.01平方米,起拍价16,371,284.64元。

请有意竞买人持本人身份证件及竞买保证金300万元,到我公司办理竞买登记。拍卖房产以现状交付。

展示时间:2021年12月13日-14日

展示地点:拍卖房产所在地

咨询电话:024-53999777

店铺转让

◆大学对面105奶茶店兑 18740052475

旺地260平门市租兑 15640203150

招聘

◆聘口腔医师,工资保底 15002426220

13602021248。其他知情者如能提供信息,将给予奖励。

寻人启事

寻找赵竹林、谢芝富两位老人的后人。赵、谢两人,曾

于上世纪三、四十年代,在贺氏所开的沈阳阳和车厂(铺)、春和帆布厂工作。解放后在沈阳市、沈阳北站旁、路北的一家木器厂工作。沈阳瑞柏酒店管理有限公司及沈阳万豪酒店分公司无此。因此造成的不良法律后果,沈阳瑞柏酒店管理有限公司及沈阳万豪酒店分公司不承担任何责任。特此声明。

沈阳瑞柏酒店管理有限公司

沈阳万豪酒店分公司

沈阳万豪酒店分公

司

敬的保利白沙林语业主:我公司开发建设的保利白沙

林语项目(浑南区玄菟路582-1号;浑南区玄菟路582-6号;

浑南区玄菟路582-7号;浑南区玄菟路582-11号;浑南区玄

菟路582-12号;浑南区玄菟路582-20号;浑南区玄菟路582-21号)楼宇现已完工。我公司从2021年12月9日开始办理交房手续,届时请您携带身份证件(商品房买卖合同)等证件及资料前往沈阳市浑南区玄菟路582-25号,保利白沙林语北地块四季花厅西侧蓬房办理收房手续。

详情致电 4008360000 或 024-88039586 进行咨询。

此公告视为我公司履行了交房书面通知义务。

恭祝各位业主喜迁新居!

沈阳林海房地产开发有限公司

2021年11月29日

辽宁海峰矿业精制石英砂加工销售扩建项目

环境影响评价公众参与第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》(建设项目环境保护管理条例)(国务院令第682号)有关规定和国家生态环境部环

境影响评价公众参与办法(部令第4号)的要求,现将辽宁海峰矿

业科技有限公司精制石英砂加工销售扩建项目的有关信息公示

如下:(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告

书的方式和途径;(二)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告

书的方式和途径;(三)征求意见的公众范围;项目附近居民和单位对项目在环境保

护方面的意见和建议;(四)公众意见表的网络链接;若您对项目

有什么意见和看法,可按照附件格式填写建设项目环境影响评价

公众意见表,填写与本项目环境影响与环境保

护措施有关的建议和意见(注:根据《环境影响评价公众参与办法》部令第4号)规定,涉及征地拆迁、生产、就业等与项目环评无关的意见或

者诉求不属于项目环评公参内容)。环境影响评价公众参与与意见

见: http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xggk/xggk01/201810/20181024_665329.html。(五)公众提出意见的方式和途径;若您对

项目有什么意见和看法,请向建设单位反映,可填写公众意见表,填写与本项目环境影响与环境保

护措施有关的建议和意见(注:根据《环境影响评价公众参与办法》部令第4号)规定,涉及征地拆迁、生产、就业等与项目环评无关的意见或

者诉求不属于项目环评公参内容)。环境影响评价公众参与与意见

《鲅鱼圈钢铁分公司新建3#干熄焦装置》

环境影响评价公众参与第二次公示

(一)建设项目名称及概要

项目名称:鲅鱼圈钢铁分公司新建3#干熄焦装置

建设地点:辽宁省营口市鲅鱼圈区鲅鱼圈分公司炼焦部

建设内容:新建一套160t/h干熄焦,实现100%干熄。

(二)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告

书的方式和途径;(三)征求意见的公众范围;项目附近居民和单位对项目在环境保

护方面的意见和建议;(四)公众意见表的网络链接及查阅纸质报告

书的方式和途径;(五)公众提出意见的方式和途径;若您对

项目有什么意见和看法,请向建设单位反映,可填写公众意见表,填写与本项目环境影响与环境保

护措施有关的建议和意见(注:根据《环境影响评价公众参与办法》部令第4号)规定,涉及征地拆迁、生产、就业等与项目环评无关的意见或

者诉求不属于项目环评公参内容)。环境影响评价公众参与与意见

见: http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xggk/xggk01/201810/20181024_665329.html。(六)公众提出意见的方式和途径;若公

告发布之日起10个工作日内。

(七)建设单位名称和联系方式

单位名称:鞍钢股份有限公司鲅鱼圈钢铁分公司

联系人:李先生 联系电话:0417-8681012

(八)环境影响报告书编制单位的名称

评价单位:中冶焦耐(大连)工程技术有限公司

联系人:王工 联系电话:0411-82461005

电子邮箱:42945352@qq.com

鞍钢股份有限公司鲅鱼圈钢铁分公司

拍卖公告

我公司受委托于2021年12月15日10时在中拍平台(网址:panmai.caal23.org.cn)对位于抚顺市望花区辽中街52-1号号楼整体拍卖,总建筑面积5840.2平方米,占地面积2197.01平方米,起拍价16,371,284.64元。

请有意竞买人持本人身份证件及竞买保证金300万元,到我公司办理竞买登记。拍卖房产以现状交付。

展示时间:2021年12月13日-14日

展示地点:拍卖房产所在地

咨询电话:024-53999777

18524133315

辽宁金信园拍卖有限公司

2021年11月29日

寻人启事

寻找赵竹林、谢芝富两位老人的后人。赵、谢两人,曾

于上世纪三、四十年代,在贺氏所开的沈阳阳和车厂(铺)、春和帆布厂工作。解放后在沈阳市、沈阳北站旁、路北的一家木器厂工作。沈阳瑞柏酒店管理有限公司及沈阳万豪酒店分公司无此。因此造成的不良法律后果,沈阳瑞柏酒店管理有限公司及沈阳万豪酒店分公司不承担任何责任。特此声明。

沈阳瑞柏酒店管理有限公司

沈阳万豪酒店分公

司

敬的保利白沙林语业主:我公司开发建设的保利白沙

林语项目(浑南区玄菟路582-1号;浑南区玄菟路582-6号;

浑南区玄菟路582-7号;浑南区玄菟路582-11号;浑南区玄

菟路582-12号;浑南区玄菟路582-20号;浑南区玄菟路582-21号)楼宇现已完工。我公司从2021年12月9日开始办理交房手续,届时请您携带身份证件(商品房买卖合同)等证件及资料前往沈阳市浑南区玄菟路582-25号,保利白沙林语北地块四季花厅西侧蓬房办理收房手续。

详情致电 4008360000 或 024-88039586 进行咨询。

此公告视为我公司履行了交房书面通知义务。

恭祝各位业主喜迁新居!

沈阳林海房地产开发有限公司

2021年11月29日